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Kriminalisté odhalili na Jihlavsku pěstírnu konopí a při zákroku policisté zadrželi cizince,
který rostliny pěstoval. Při domovní prohlídce kriminalisté zajistili předměty určené k
urychlenému růstu rostlin a přes 500 rostlin konopí. Policejní komisař zahájil trestní
stíhání muže, který byl obviněn ze spáchání zvlášť závažného zločinu. Na podaný návrh
byl cizinec vzat do vazby.

  

Kriminalisté nejdříve na základě operativního šetření získali poznatek, že se v objektu v Třešti
nachází pěstírna konopí. Informaci začali okamžitě prověřovat. Na základě dalšího šetření
zjistili, že v domě skutečně dochází k pěstování konopí. V pondělí 18. listopadu provedli po
osmé hodině ráno kriminalisté jihlavského územního odboru ve spolupráci s policisty pořádkové
policie v objektu zákrok.      

  

V prvním patře domu nalezli pěstírnu konopí a zadrželi zde třiadvacetiletého muže cizí státní
příslušnosti důvodně podezřelého ze spáchání trestné činnosti. Zadrženého muže policisté
eskortovali na oddělení policie, kde byl umístěn do policejní cely. „V objektu jsme provedli
domovní prohlídku. Místnosti v budově byly speciálně upravené s utěsněnými dveřmi a okny
opatřenými foliemi, kterými neprostupuje světlo,“popsal por. Bc. Radim Novák, DiS., komisař
oddělení obecné kriminality. Jak dále dodal, bylo v pěstírně přes 500 rostlin konopí a dále
předměty určené k jejímu urychlenému pěstování jako jsou elektrická ventilační soustava,
automatický závlahový systém, svítidla, časové spínače, teploměry a další věci. Předměty byly
sestaveny do plně funkční sestavy, takzvané pěstírny. Rostliny konopí a předměty sloužící k
urychlenému pěstování rostlin kriminalisté zajistili a následně budou podrobeny další expertíze.

  

Policejní komisař zahájil trestní stíhání třiadvacetiletého cizince. „Muž byl obviněn ze spáchání
zvlášť závažného zločinu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a psychotropními
látkami a s jedy ukončeného ve stádiu pokusu,“ řekl komisař Radim Novák. Obviněný muž je v
současné době vyšetřován za spáchání obdobné trestné činnosti také v Praze. Na podaný
návrh byl cizinec vzat do vazby, následně ho policisté eskortovali do věznice.
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Muž je obviněn z toho, že v domě pěstoval s dalšími osobami rostliny konopí a to za účelem
dalšího zpracování a získání drogy marihuany. V pěstírně cizinec žil a prakticky z ní
neodcházel, měl v ní místnost uzpůsobenou k dlouhodobému obývání. 

  

Elektrická energie pro pěstírnu byla odebírána neoprávněně. „Zařízení, kterým byla pěstírna
vybavena, bylo velmi sofistikované, profesionálně byla provedena i elektroinstalace a stavební
úpravy,“ dodal por. Radim Novák. Pěstírna byla v budově vybudována a zařízena tak, aby
zvenku nebudila u kolemjdoucích pozornost ani podezření, že zde dochází k páchání trestné
činnosti. I při pohledu do okna zvenku nebylo možné cokoli odhalit, protože byla v místnosti za
oknem vybudována nová falešná zeď. Neoprávněným odběrem elektrické energie vznikla
škoda v řádu stovek tisíc korun.

  

Kdyby se pachatelům podařilo z vypěstovaného konopí drogu získat, byla by hodnota
marihuany přibližně sedm milionů korun.

  

Za spáchaný zvlášť závažný zločin hrozí pachateli trest odnětí svobody od dvou do deseti let.

  

Jana Kroutilová
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